

Emlékhelyek napja

A Nemzeti Örökség Intézete 2016. május 14-én szervezi meg első alkalommal az Emlékhelyek Napját Magyarországon. Ezen a napon a nemzeti és történelmi emlékhelyek különleges programokkal várják a történelem és kultúra iránt érdeklődő látogatókat szerte az országban.

Magyarország bővelkedik a magyarság és a Magyarországon élő nemzetiségek történelméhez, emlékezetéhez kapcsolódó helyszínekben, amelyek kulturális és szimbolikus jelentősége páratlannak mondható. A kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. törvény alapján 14 nemzeti emlékhelyet és 46 történelmi emlékhelyet tartunk számon országshoz.



Nemzeti emlékhelyünk, a Pannonhalmi Bencés Főapátság

Az emlékhelyek, mint az emlékezet és a közösségi emlékezés helyei végigkísérik Magyarországot történetét az államalapítástól egészen a 20. század második feléig. A dicsőség és gyász terei ugyanúgy megtalálhatók közöttük, mint a békés építkezésre emlékeztető szimbolikus helyszínek. Emlékhelyeink legalább annyira sokfélék, mint amennyire tragikus vagy dicső fordulatokban gazdag volt hazánk történelme. E páratlan jelentőségű, szimbolikus helyszínek lényegi és megszüntethetetlen sokszínűségét, az évszázadok, évtizedek alatt egymásra rakódó jelentését a maguk komplexitásában szükséges megismernünk és megismertetnünk a fiatalabb generációkkal.



Egy történelmi emlékhely: Grassalkovich-kastély, Gödöllő

E célokat szem előtt tartva a **Nemzeti Örökség Intézete (NÖRI) 2016. május 14-én szervezi meg első alkalommal az Emlékhelyek Napját** Magyarországon. Ezen a napon a nemzeti és történelmi emlékhelyek különleges programokkal várják a történelem és kultúra iránt érdeklődő látogatókat szerte az országban. Az esemény fővédnökségét Kövér László, az Országgyűlés elnökét kérték fel. Az esemény hivatalos megnyitója 2016. május 14-én, szombaton lesz Magyarország egyetlen kiemelt nemzeti emlékhelyén, a Kossuth téren, ahol fellép a Magyar Nemzeti Táncegyüttes és a vitéz Szurmay Sándor Budapest Helyőrség Dandár zenekara.

Az Emlékhelyek Napja programjai

Erre a napra a **hatvan magyarországi emlékhely** legtöbbje valamilyen **különlegességgel készül**. Ebbe ugyanúgy beletartozik a kedvezményes belépőjegy árusítása, mint a kimondottan az Emlékhelyek Napjára meghirdetett programok. A programok között találunk éjszakai, vezetett csillagtúrát (Drégelypalánk), fegyver- és ágyúbemutatót (Komárom, Monostori erőd), vagy éppen különleges múzeumi tárlatvezetéseket (Magyar Nemzeti Galéria).

Az egész ország területét lefedő programok ideális kikapcsolódási lehetőséget nyújtanak a pünkösdi hétvégén kiruccanni vágyó családoknak, a magyar történelem és kultúra iránt érdeklődők számára. Ezekről a programokról az emlekhelyeknapja.hu oldalon, illetve a rendezvény facebook-oldalán is tájékozódhatnak mindazok, akiknek érdeklődését felkeltette az esemény.

A Magyar Turizmus Zrt. is csatlakozik a rendezvényhez.

Kérjük válasszanak szálláshelyet az akciós kínálatunkból, kiegészítő programokat a rendezvénynaptárból, illetve fogadják szeretettel játékunkat.

<http://itthon.hu/uti-tippek/-/article/14188/emlekhelyek-napja>